

内蒙古大学法学院
INNER MONGOLIA UNIVERSITY LAW SCHOOL

站内搜索: 搜索

首页 学院概况 师资队伍 科学研究 人才培养 合作交流 党团工作 校友工作 下载专区

当前位置: 首页>>学院新闻>>正文

内蒙古大学监察官培训学院揭牌成立

2021-03-19 11:43

3月17日上午，我校监察官培训学院在学术会议中心8号会议室举行揭牌仪式。自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡，自治区纪委副书记、监委副主任陈继清，自治区党委编办主任刘玉华，自治区教育厅党组成员、副厅长成涛，我校党委领导班子成员，自治区纪检监察相关部门和我校相关部门负责人，监察官培训学院工作人员，以及我校师生代表参加了揭牌仪式。自治区纪委常委、监委委员、秘书长潘勇主持揭牌仪式。

仪式上，自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡和我校党委副书记、校长陈国庆共同为内蒙古大学监察官培训学院揭牌。



自治区党委常委、纪委书记、监委主任刘奇凡和我校党委副书记、校长陈国庆共同为内蒙古大学监察官培训学院揭牌

自治区纪委副书记、监委副主任陈继清在致辞中指出，自治区纪委监委与内蒙古大学探索实践纪检监察学科建设，筹备成立监察官培训学院，旨在培养德才兼备的高素质监察官后备人才，对于适应国家监察体制改革，推动纪检监察干部队伍建设高质量建设，深化全区党风廉政建设和反腐败斗争具有重大意义。学院正式挂牌，标志着学院建设进入了一个新的阶段。学院将积极探索纪检监察干部培训的新途径新方法，对接好自治区纪委监委机关相关部门，丰富培训内容、开发精品课程、编写特色教材、创新培养方式、健全科研体系、完善管理机制，以优质教学资源、高效的管理服务、务实的创新成果，不断提升纪检监察干部全员培训质效水平，力争打造成为“立足区内、承接区外、引领前沿、争创一流”的新时代监察官培训基地，为推进全区纪检监察工作高质量发展提供源源不断的动力和智力支持。



自治区纪委副书记、监委副主任陈继清致辞



自治区纪委常委、监委委员、秘书长潘勇主持揭牌仪式



我校党委副书记、校长陈国庆致辞

我校党委副书记、校长陈国庆在致辞中说，在刘奇凡书记和自治区纪委监委高瞻远瞩的思考谋划和深入具体的指导下，我校成立专门工作组，积极组织法学、政治学、马克思主义理论、管理学、社会学、大数据与人工智能等相关学科领域学术力量，认真开展了纪检监察理论研究、实践服务、人才培养、专业化培训等各项筹备工作，研究制定纪检监察方向研究生培养方案，加强教材体系建设，落实监察官学院各项筹备工作，积极拓展发展相关学科领域，丰富我校政法学科内涵，着力探索推进中国特色纪检监察学科和人才培养培训体系建设。

陈国庆校长指出，内蒙古大学监察官培训学院的揭牌成立，是加强纪检监察人才培养培训的重要举措，学院将在自治区纪委监委的领导和具体指导帮助下，以建设过硬纪检监察队伍为目标，推进高素质纪检监察队伍的正规化培训，着力加强教学科研工作、着力加强师资队伍建设、着力加强课程和教材建设、着力加强教学管理，丰富和完善教育培训内容，不断改进教育培训方式方法，增强教育培训的针对性、有效性，努力将学院建设成为自治区监察官培训的高水平基地，为建设正规化、专业化、职业化的高素质纪检监察队伍做出应有贡献。



揭牌仪式现场

揭牌仪式结束后，自治区纪委监委在我校举办了第一期铸牢中华民族共同体意识专题培训班。

[【关闭窗口】](#)